10.

(CL‘())] = 2f l‘o . 1

Qs LN . : ; 1 3 o e ;o . T4 5 7 N I 7. — V5.
- Ola k(x) = arctanz + arctan -, definita per z # 0. Allora k(—v/5) = -3 ‘ b, — 5
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. V2
5 [d] %
Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e partendo da xo = 1, rappresenta
il metodo di N ewton per approssunare la soluzione pos1t1va diz?-2= 07

243,
[a] zer1 = =5 [B] 21 = 2% ; g Th+1 = @ Tht1 = 2% :

Per quale delle seguenti funzioni f(z) I’equazione f/(z) — 2 = O ha soluzmne erz € (0,1)7

Ef = 2% — 2% — bz; @ f(z) = 23 — 2?2 + 6x; .f = 27 — Bo; f(z) =2%+ 2%

L’insieme nel quale la funzione f(z) = e73% (2% — 1) & crescente (cio¢ f(z1) < f(z2) per z1 < )
& {l—gﬁ <z< 1+:\3/1—6}; lz] {—l—gx/ﬁ << —l-l;\/ﬁ}; {—2<z <1} lz’ {-1<
&% 2). -

Quale delle seguenti affermazioni ¢ corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

o € R? i f($o)+f($o+h) — 2f/(.’L‘0); IZ’ i f($0+h2)—f(z0) — f/(mO);

h—0 h—0 h

lim f(@o+h) — . f(zo — h) =f (z0); g lim f(ﬂfo—f%})b—f(xo) = —F(z).

h—0

Quale delle seguenti funzioni g(z) non & derivabile in zo = 07? X q(z) = sin|z|; E glz) =
cos |z[; glz) = mjw; q(z) =vz+1.

Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni |z — 2 —i| > |z 44|, Imz > 07?

[
L]

%

Sia f : R — R una funzione continua, tale che lim f(z) = —1, lir+n f(z) =1e f(0) =
¢ T—+00

Tr—r—00

LA EL / ‘7/,> .
i | @

Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprietd, si ha che: \zl f ha sia massimo sia
minimo in R; % ¢ possibile che f non abbia né massimo né minimo in R; f ha massimo in
R, ma non ¢ detto che abbia minimo; @ f ha minimo in R, ma non & detto che abbia massimo.

Il massimo assoluto e il rmmmo assoluto della funzione f(z) = z? — 2z + 2 nell’intervallo [0, 3]
sono: @max—8 min = Z; @ma,x_él min = —3; ma.x:5,min=1;@max:1,
min = —3. )

Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuita di fin zo?
[a] 1 lim [ f(z0 + ) ~ f(z0)] = 2(w0); [B] lim lim f@ot+h) + flzo) _,, X lim [f(zo + h) +
h ' ' h—0
Zo+h
0“) = f(zo).
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1. Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e partendo da o = 1, rappresenta
il metodo di N ewton per approssnnare la, soluzione positiva di 22 — 3 = 07?

2 2
. _ xe—2 _ Tp+3
[o] e =525 [b] mnen = %5 Thtl = S5 & Thtl = g,

2. L’insieme nel quale la funzione f(z) = e=2%(z? — 2) & crescente (cioe f(z1) < f(z2) per z1 < z2)

& [a] {540 < g < 2LV @{2<x<1}lz[{ 1<z<2); [d] {320 <z <
1+\/_}

3. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = z2 — 4z + 1 nell’intervallo [0, 3]
sono: @ max=4,min-——— @ max = 5, min = 1; max = 1, min = —3; IE max = 8,

: 7

min = 7.

4. Quale delle seguenti affermazioni & corretta;” qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

zo € R E lim f(zo 4+ h?) — f(z0) = i) @ lim flwo+h)—fl@o—h) _ Pl

f( h)}H;’”( 0) " (zo) + f( ot ) "
. To—n)— . f(zo) + fo+ P .
X fim, = = A o) [d] Jim TR =2 (o)
5. Sia f : R = R una funzione continua, tale che lim f(z) = —1, lim f(z) =1e f(0) = 0.
# L——00 T—400
Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprieta, si ha che: ¢ possibile che f non

abbia né massimo né minimo in R; @ f ha massimo in R, ma non e detto che abbia minimo;

f ha minimo in R, ma non & detto che abbia massimo; f ha sia massimo sia minimo in
R.

6. Per quale delle seguenti funzioni f(z) ’equazione f/(z) —2 =0 ha soluzione per x € (O, 1)

Ef(x)—:c — 12 + 6z; @fx:a: — 3xz?; f(z) = 2% + % .f =23 — 22 — bz,
7. Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuita di f in zq?

@] tim {E W @) _, B 1im F(z0 + ) + F(z0)] = 2f(ao); <] im {EOHA)

h—0 h h—0 h

f(zo); [d] lim [f(zo + h) — f(z0)] = 2 (z0)-

8. Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni |z +14—2| > |z —i|, Imz < 07

]0 A - ////Z}W .-

10. Quale delle seguenti funzioni ¢(z) non & derivabile in zo = 07 Iz] q(z) = cos(z|z|); [EI g(z) =
z2|z|; q(z) = V2z + 1; &q(m) = tan |z|.
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1. L’'insieme nel quale la funzione f(z) = e**(2? — 2) & decrescente (cio¢ f(z1) > f(z2) per z; < z5)
5 1— /10 1+/10 —1—y/ S, :
[ 0o << 50 () (S50 <2 < 2500 (X (-2 <2< 1) 4] -1 5
g < 2k

2. Quale delle seguenti affermazioni & corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

h—0

fleo+h)—fl@o—h) _ ,, . . f@o—h)—f(z0) _
o h =feo R =
3. Sia k(z) = arctan z + arctan %, definita per x # 0. Allora k(\/§) = E —h ! @ —‘/75; g' =
[d]
7z
4. Sia f : R = R una funzione continua, tale chei lim f(z) = —1, 11141_1 f(z) =1e f(0) = 0.
T——00 T—r+00

Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprietd, si ha che: @ f ha sia massimo sia
minimo in R; @ ¢ possibile che f non abbia né massimo né minimo in R;; f ha massimo in
R, ma non & detto che abbia minimo; f ha minimo in R, ma non & detto che abbia massimo.

5. Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni |z — 2 — 3| < |z 44|, Im2z < 0?

6. Tl massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 2% — 2z + 2 nell’intervallo [0, 3]
sono: E’ max = §, min = %; @ max = 4, min:-%; max = 9, min = 1; @ max = 1,

min = —3.

7. Quale delle seguenti funzioni ¢(z) non & derivabile in z, = 0? g q(z) = sin|z|; IE' glz) =

coslzl; | c] q(z) = z|z|; [d] q(z) = vV +1.

8. Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuita di f in zo?
i _ — : _ f(zo+h)+ f(zo) _ . .
[a] lm[f(@o +h) = f(z0)] = 2f(z0); [?] lim - = 0; D] lim[f(zo +h) +

f(zo)] = 2f(z0); Lim M = f(zo).

9. Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e parfgendo da xo = 1, rappresenta
il metodo di Newton per approssimare la soluzione positiva di z2 — 2 = 0?

2 2 2 2
zp+3. zp—3, zp+2, zp—2
@ Th+1 = 2z, 5 @ Tht1 = 3z, IE Th+1 = 23,7 Tk+1 = 2z, -

10. Per quale delle seguenti funzioni f(z) '’equazione f’(z) — 2 = 0 ha soluzione per z € (0,1)?

IZ' f(z) = 23 — 22 — 5z; @ f(z) = 23 — 2% 4 6x; Flz) = =° = 302 & flz) = 28 + 2.
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1. Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni |z — 2 — 4| > |z + 4|, Imz > 07?

Yy

R S B

lzl 0 \W\f\ ’@ lo ’ ’ }ﬂ},';o/ ’M ‘0

2. Quale delle seguenti affermazioni esprime la cont1nu1ta di f in zq?
f(zo + h) + f(z0) _

[a] lim M = f(zo); g lim [ f (zo-+h)—f (z0)] = 2f (z0); [ c] . lim -

h—0

0; [d] Lim [f(zo + h) + f(zo0)] = 2f(z0).

3. Quale delle seguenti affermazioni & corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

% € R? i TN 2J@0) ) (3] i LEDESC IR ),
%1_1)% f(l‘0+hh) f(zo) — F(z0): . 1 $o+h);f($o—h) — {ag),

4. Quale delle seguenti funzioni ¢(x) non & derivabil? in zg =07 E q(z) = vV2z + 1; E gla) =
tan |z]; | ¢ | g(z) = cos(z|z); | d] ¢(z) = z?|x].
5. Per quale delle seguentl funmom f(z ) l’equazmne f'(z) — 6 = 0 ha soluzione per z € (0,1)7

@f( = 23 + 27 @f = 3% — g% — 5g; Efz)-x —x +6x,f(a;)=:c3—3xz.

6. L’insieme nel quale la funzione f(x) = 3%(z2 — 1) & decrescente (ciod f(z1) > f(z2) per z1 < x2)

{-1<z <2 1‘/—<:1:<1+‘/_ =LVl ¢ g < VIO %<
x<1@ b (8] 4 | b DA b (4] -

7. Sia k(ic/)_ = arctanz + arctan =, definita per z # 0. Allora k(—V5) = Izl %; x —rl
5. ™
—7 4 s
8. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 22 — 5z + 4 nell’intervallo [0, 3]
SOno: @max—l min = —3; @max—8 mln—% max = 4m1n——%,@max:5,
min = 1.
9. Sia f : R = R una funzione continua, tale che lim f(z) = —1, lim f(z) = 1e f(-1) =
4 T——00 T—r+00
2, f(1) = —2. Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprietd, si ha che: EI f ha

minimo in R, ma non e detto che abbia massimo; @ f ha sia massimo sia minimo in R; e

possibile che f non abbia né massimo né minimo in R; @ f ha massimo in R, ma non e detto
che abbia minimo.

10. Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e partendo da zg = 1, rappresenta,
il metodo di Newton per approssimare la soluzione positiva di z2 — 3 = 0?

2 2 2
T +3 . Z.—3, T t+2
@ Th+1 = sz ; @ Th+1 = zkmk ; Tk4+1 = ——ka ; Tr+1 = 2kzk .




5.

0;

6.

10.
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Quale delle seguenti affermazioni & corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

v e R? ] fim J0ZDZIC) _ _piy [ gy S0 B

h2 _ — —
lim f(@o + h) (o) — F'(z0); lim f(zo + h) . f(zo —h) — (o).

Sia f : R — R una funzione continua, tale che lim flz) = -1, —lirf f(z) =1e f(0) = 2.

r——00
Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprieta, si ha che: @ f ha minimo in R, ma
non ¢ detto che abbia massimo; @ f ha sia massimo sia minimo in R; ¢ possibile che f non
abbia né massimo né minimo in R; g f ha massimo in R, ma non &:detto che abbia minimo.

Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k£ > 0 e partendo da ¢ = 1, rappresenta,
il metodo di Newton per approssimare la soluzione positiva di z? — 2 = 0?

2 2 2 - 2
_ T =2 _ z+3 _ xp—3, : _ T2
Lo onen =325 [B] mea = 525 [o] o = %22 IR s = 22,
Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni |z +i — 2| < |z —i|, Imz > 0?

W

Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuit, di fin zq?

(2] fim, PO ftao)s [5] il (ooth)—(ao)) = 21 an)s [2] Jim ZE0HI +S20)

h—0

X lim [f(zo+ h) + f(z0)] = 2f (xo).

Sia k(z) = arctanz +arctan X, definita per z # 0. Allora k(v/2) = [a] %§ (6] -5 _%;
o

X

Per quale delle seguenti funzioni f(z) I’equazione f’ (z) —6 =0 ha soluzione per z € (0,1)?

@ f(z) = 23 + z2; @ f(z) = 23 — 22 — 5z; E f(z) =23 — 22 4+ 6z; @ flz)= 23 — 322
Quale delle seguenti funzioni ¢(z) non & derivabile in zq = 07? @ q(z) =2z +1; g )=
tan |z|; q(z) = cos(z|z|); @ q(z) = z?|z|.

L’insieme nel quale la funzione f(z) = e=3%(z2 — 1) & crescente (ciog f(z1) < f(z2) per 71 < z3)

&: @{—1932}; D (3R <z < DY, [] {21500 < o < =Le/M0),; ] (—p <

T< 1.

Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = z? — 5z + 4 nell’intervallo [0, 3]
sono: @ max = 1, min = —3; @ max = 8, min = I; max = 4, min = —2; max = 5,
mil’l - 1.
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1. Quale delle seguenti funzioni g(x) non & derivabile in zy = 0? @ q(z) = cos(z|zl); glz) =

z?|z|; q(z) =2z + 1, g q(z) = tan |z|.

2. Per quale delle seguenti funzioni f(z) I’equazione f’ (z) — 6 = 0 ha soluzione per z € (0,1)?

X f(z) = 23 — 22 + 6z; @ flz) =%? - 3% [(@) = 2% @ f(z) = 2% — 22 — ba.

3. Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni |z 4+ ¢ — 2| > |2 — 4|, Im 2z < 0?

4. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f (z) = 2® — £+ 2 nell’intervallo [0, 3] sono:
max:4,min=—§; @max:5,min:1;max:1,min:—3; max = 8,

in=12
min = ;.

5. Sia k(z) = arctan r+arctan 1, definita per z # 0. Allora k(—V2) = —\/Tg; @ o ‘/72;

s

-

6. Sia f : R — R una funzione continua, tale che lim flz) = =1, lim f(z)=1e f(-1) =
T——00 T—+00

2, f(1) = —2. Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprieta, si ha che: @ e possibile
che f non abbia né massimo né minimo in R; @ f ha massimo in R, ma non & detto che abbia,

minimo; J ha minimo in R, ma non & detto che abbia massimo; x f ha sia massimo sia
minimo in R.

7. L’insieme nel quale la funzione f(z) = ¢?*(22 — 2) & decrescente (ciog f(z1) > f(z2) per 71 < x3)
& [a] (=580 <o < 22y N {-2<a<1}; [o]{-1<o<2) [d] (=D <o <
1+\/ﬁ} '

3 J ,

8. Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e partendo da z¢ = 1, rappresenta,
il metodo di Newton per approssimare la soluzione positiva di z2 — 2 = 0?

2 2 2 2
_ oz =3, _ Zpt2, _Tp—2, _ x+3
E Thtl = 5o g Tk+1 = —b—zxk ; Th+1 = —E—zxk i @ Tl = —’“—2% .
9. Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuitd di fin zo?

(o] i 202 B0 — o () im0+ )+ £(m0) = 21(a0)s [2] jim LEOHA)

h—0 h

(@0); [4] Jim[f(zo+h) — f(zo)] = 2f(o). :

0. Quale delle seguenti affermazioni & corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia
. f(zo +h?) = f(=0) / . f(zo+h) = f(z0—h) ,
? — . — .
zo € R7 ( @)il_r)r(l)( | = f(iv?),) @( Jim | P f(zo);
. f@o—h)—flzo) . | _ f(®o) + flxwo+h)
lim > = —f'(o); lim : = 2f'(z0).
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Sia f : R — R una funzione continua, tale che lim f(z) = -1, lim f(z) =1e f(0) = 2.
r——00 T—r+00

Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprieta, si ha che: @ f ha sia massimo sia

minimo in R; @ e possibile che f non abbia né massimo né minimo in R; f ha massimo in

R, ma non & detto che abbia minimo; @ f ha minimo in R, ma non & detto che abbia massimo.

Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni |z 41— 2| < |2 — 4|, Imz > 0?

o

3. L’insieme nel quale la funzione f(z) = €2%(z2 — 2) & decrescente (ciog f(z1) > f(z2) per z1 < )
& (<o < IOy (0] (=150 <o < =1V} R <o < 1) [d] {-1 <
Tz < 2},

4. Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuitd di fin zq?

i _ . . fl@o+h)+ fzo) :
[a] lim[f(z0 +h) (f(xo)l )— 2f(z0); [5] lim - = 0; D lim [f(zo + h) +
B _ . f@ot+h)
f(20)] = 2f(z0); [d] Hm === = f(zo).

5. Quale delle seguenti funzioni g(z) non & derivabile in 2y = 0? M g(z) = sin |z|; @ glw] =
cos |z|; q(z) = z|z|; q(z) =z +1.

6. Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e partendo da zg = 1, rappresenta
il metodo di Newton per approssimare la soluzione positiva di 2 — 2 = 07

z2 22— 2 z2_
(o] oren = F (0] 2w = 525 (X o = B2 (2] s = 2.

7. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f z) = z? — 2z + 2 nell'intervallo [0, 3]
Sono: @ max = 8, min = %; @ max = 4, min:—%; max = 5, min = 1; E max = 1,
min = —3.

8. Per quale delle seguenti funzioni f(z) 1'equazione f'(z) + 2 = 0 ha soluzione per z € (0,1)?

E’ f(z) = 2% — 2% — 51; @ f(z) = 2%~ 22 + 6x; x f(z) = 23 — 322, flz) =33 +2°.

9. Quale delle seguenti affermazioni & corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

: f(:Co) + f(iEo + h‘) / . f(l'o = h2) - f(fl'o) /
? — . — ;
Ty € R.( ) }ng(é | - 2f (a:cé), @ ,113(% | = ' (@o);
_ f@o+h)—flzo—h) ) . flxo—h) = f(zo)
lim - = £l X Jim / = — (o).
0. Sia k(z) = arctan z + arctan %, definita per z # 0.” Allora k(v/2) = E . @ —%; E =
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Per quale delle seguenti funzioni f(z) ’equazione f’ (z) + 5 = 0 ha soluzione per z € (0,1)?

Izl f(z) = z% — 322, @ f(z) = 2% + 22, f(z) = 28 — 2% — 5x; @ f(z) = z® — 22 + 6z.

Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = z2 — z + 2 nell’intervallo [0, 3]
sono: max = 5, min = 1; @ max = 1, min = —3; ﬁmax = 8, min = %; max = 4,

in=-2
min = —3.

Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuitd di fin zq?

X il otk @) = 2f(ao)s [8] fim T2 M _ ra0); (5] tim F(a0--h) — (o)) =

2f (zo); @ B f(xo + h) + f(zo) 20
’ h—0 ’

4.

h
: _ 1 : _ . V2. .
Sia k(z) = arctan x + arctan 2 definita per 2 # 0. Allora k(—/2) = lzl 2 @ V5’ E A
_ V5
V2.

Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e partendo da zg = 1, rappresenta
il metodo di Newton per approssimare la soluzione positiva di 2 — 3 = 07

2 2 2 2
z3 +2 z; -2 IE+3- _ z3 -3
[a] zk1 = S b Thea = 2y, X Thtl = g, T+l = g -

Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle

relazioni |z — 2 —i| < |z +14|, Imz < 0?
s
o+ —e L e L

Quale delle seguenti affermazioni & corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

zo € R?  [a] lim ey ; flao—h) _ o) X Jim, oo =) — f(zo) _ —f'(x0);

h—0 h
).

2 —_
i 4 (%0) +£(:L‘o +h) _ 2f (z0); [d] Jim flao+1h?) - f(zo) _ .

h—0 h

N

L'insieme nel quale la funzione f(z) = e=3%(22 — 1) & crescente (cioé f(z1) < f(z2) per z; < s
& [a]{-2<z<1} [B]{-1<a <2} ) {30 <o < /0) [g] (V0 < 5 <
—1+\/E}

V10%

Quale delle seguenti funzioni g(z) non & derivabile in z, = 07 E g(z) = Elw; E glw) =

vz 4+ 1; M q(z) = sin|z[; q(x) = cos |z|.

. Sia f : R = R una funzione continua, tale che lim f(z) = -1, li51_1 f(z) =1e f(0) = —2.
T—+00

T——00
Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprieta, si ha che: @ f ha massimo in R, ma

non ¢ detto che abbia minimo; ha minimo in R, ma non & detto che abbia massimo; I

ha sia massimo sia minimo in R; e possibile che f non abbia né massimo né minimo in R.
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1. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = z? — 4z + 1 nell’intervallo [0, 3]
sono: lzlmax 4m1n——— @max—5 min = 1; male,min:—?);@max:&

7

min = 1

2. Sia k(z) = arctanz + arctan £, definita per z # 0. Allora k(v/5) = @ —%; g =3 %;
-5
3. Quale delle seguenti funzioni ¢(z) non & derivabile in zq = 07? lz] = cos(z|z|); @ glz) =

2?lzf; [c] a(@) =v2Zz + T; X gz (z) = tan |z

4. Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e partendo da 2o = 1, rappresenta
il metodo di Newton per approssuna,re la soluzione positiva di 2 — 3 = 07

2 2
. _ oz =2, _ zp+3
IE Te+1 = Zxk EI Tk+1 = 2wk ' Thtl = S5 g Tht1l = g,

5. L’insieme nel quale la funzione f(z) = e™2®(z% — 2) & crescente (cio& f(z1) < f(z2) per z; < )

& [a {50 <a< =My ) {2<o<1y M {-1<z<2) [d] {0 <o <
1+\/E}
VI0)

6. Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuitd di f in zo?
f(:Uo -+ ILL)

[a] jim K2 2RI _ o 150 im0 + 1) + £(a0)] = 2f(@o); [] Jim LEOEH)

h—0 h h—0

f(xo); [d] lim[f(zo +h) — f(z0)] = 2 (zo)-

7. Sia f : R — R una funzione continua, tale che lim f(z) = —1, lim f(z) =1e f(0) = —
T——00 T—+00

Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprietd, si ha che: E & possibile che f non
abbia né massimo né minimo in R; @ f ha massimo in R, ma non & detto che abbia minimo;

@ f ha minimo in R, ma non & detto che abbia massimo; @ f ha sia massimo sia minimo in

8. Quale delle seguenti affermazioni & corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

7 € R?  [a] lim fzo +h?) — (CBO)’ = F(z0); [B] lm fl@o+h)—fl@o—h) _ F/(@o);

h—0 h h—0 h

D) jim L2 =W 200 _ g, (7] g TGN g

9. Per quale delle seguentl funzioni f(z) I’ equamone f'(z) + 5 =0 ha soluzione per z € (0,1)?

@f — 22 + 6z; @f$: — 322, .f = 7 —{—m,gf(m)—x 2 — 5z.

10. Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni |z +7— 2| > |z — 4|, Im2z < 07

|
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Quale delle seguenti affermazioni esprime la continuita di f in z¢?

DY) Jim 7 (wo+h)-+ £ (z0)) = 24 (ao)i [3] Jim TEOXR)  pia); (] tim#(mo-+h) w0 =

>#(e0; [d] Jim ZEER T Se0)

P

h

[a] a(=) = zlzl; [b] q(z) =

Quale delle seguenti funzioni g(z) non & derivabile in 7, = 07?

vz +1; g q(z) = sin|z|; @ q(z) = cos |z|.

Sia f : R — R una funzione continua, tale che lim f(z) = —1, Erf flz) =1e f(-1) =
T——00 r (e o]
2, f(1) = —2. Allora, qualunque sia la funzione f con queste proprieta, si ha che: @ f ha

massimo in R, ma non & detto che abbia minimo; @ f ha minimo in R, ma non & detto

che abbia massimo; f ha sia massimo sia minimo in R; € possibile che f non abbia né
massimo né minimo in R. !

Per guale delle seguenti funzioni f(z) 'equazione f'(z) + 2 = 0 ha soluzione per z € (0, 1)?

flz) = 2® - 3% @ f(z) = 23 + 2% f(z) = 23 — 22 — 5z; f(z) = 23 — 22 + 6z.

Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = z2 — 5z + 4 nell’intervallo [0, 3]

sono: @maX:S,minzl; Emax:l,min:~3; max:S,min:%; max = 4,
i o— 9
min = -

Quale delle seguenti affermazioni & corretta, qualunque sia f derivabile in R e qualunque sia

zg € R? E }lLl_l’)l’%) f(l'o +h) ; f($0 - h) — fl(xO); E Ill_I}l% f(.’Eo — h}z — f(q;o) _ _f/(xo);
lim (o) +]]:(:E0 + h) — 2f(z0); limy f(zo +h;) — flwo) _ P

Quale delle seguenti successioni, definite per ricorrenza per k > 0 e partendo da zoy = 1, rappresenta
il metodo di Newton per approssimare la soluzione positiva di z2 — 3 = 0?

249 2_ 2 2_g3
lz] Th+1 = ka:C_Z , @ Tk+1 = $2kzk2; Tk+1 = %; Tk+1 = IQkZ‘k '
Sia k(z) = arctanz + arctan I, definita per z # 0. Allora k(—v2) = Izl 2 @ %; —3
E
2.

Quale degli insiemi tratteggiati nella figura rappresenta i numeri complessi che soddisfano alle
relazioni [z —2 — 4| > |z + 4|, Imz > 07

\"'
j‘(“ -

ENCY

.

0 \NQ\WE\“ ;E

L’insieme nel quale la funzione f(z) = e3*(z2 — 1) & decrescente (ciod f(z1) > f(z2) per z; < z3)

s [e]{2<a <1y (O] (-1seso) [o] (50 <o < 00y B {FM <o
—1+\/ﬁ} _
3 : ’



